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OBILJEŽENA 55. GODIŠNJICA OSJEČKOG FILOZOFSKOG FAKULTETA  

Dragan Vulin: Puno je kvalitetnih kadrova 
oblikovao ovaj fakultet   

Objavljeno 10. veljače 2016.  

 

Nadam se da će buduća slika tržišta rada biti bolja da može prihvatiti vaše nove 
kadrove, rekao je 

Prigodom 55. godišnjice djelovanja Filozofskog fakulteta u Osijeku jučer je, uz brojne goste, održana 

svečana sjednica Fakultetskog vijeća. Bila je to prigoda da se podsjeti kako je ovaj fakultet kao 

pravni sljednik Pedagoške akademije osnovane 1961. godine postao jedan od najstarijih, ali i 

najvećih fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera. 

Kao domaćin, dekanica Loretana Farkaš, pozdravljajući goste, podsjeća kako je 10. veljače 2004. na 

Trgovačkom sudu u Osijeku upisana promjena imena iz Pedagoški fakultet u Filozofski i da se taj 

dan vodi kao rođendan fakulteta. 

Na onom što nastavni kadar ovog fakulteta radi, ali i njihovim prethodnicima, prvi je u ime gostiju 

zahvalio Dragan Vulin, zamjenik osječko-baranjskog župana. 

- Puno je kvalitetnih kadrova kojima raspolažemo u gradu i županiji, a koje ste vi oblikovali. Nadam 

se da će buduća slika tržišta rada biti bolja da može prihvatiti vaše nove kadrove - poželio je Vulin. 

Aleksandar Jakir, dekan Filozofskog fakulteta iz Splita, u svome je govoru konstatirao kako živimo 

u vremenu u kojemu je novac postao mjerilo svega, pa se čini kako su humanističke znanosti 

podređene u odnosu na one tehničke (a koje donose novac, nap. a.). 

- No studiji ne mogu biti vođeni samo financijskim motivima - konstatirao je Jakir. S njim se slaže i 

Ines Srdoč-Konestra, dekanica riječkog Filozofskog fakuleta, ustvrdivši kako “humanističke 

znanosti nisu nužno zlo, nego nužno dobro.” Pozdravne riječi slavljenicima uputili su još Vesna 

Dodiković-Jurković u ime Agencije za znanost i viskoko obrazovanje, te Tomislav Mrčela u ime 

Rektorata matičnog sveučilišta. D. Kuštro 
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